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Podgorica, 19.maj 2021.godine        

  

   

Komisija za Etički kodeks državnih tužilaca, na osnovu čl. 23 st. 1 Zakona o državnom 

tužilaštvu i čl. 4 Poslovnika o radu Komisije za Etički kodeks državnih tužilaca, postupajući po  

zahtjevu rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštava…, R. Đ.,na ponašanje B.H., državne 

tužiteljke u Osnovnom državnom tužilaštvu… , na sjednicu održanoj 19. maja 2021.godine donijela 

je  

 

M I Š LJ E NJ E 

 

B. H., državna tužiteljka u Osnovnom državnom tužilaštvu …, postupanjem u predmetu 

Ktr.br…. formiranom povodom privremenog oduzimanja motornog vozila, nije povrijedila nečala 

i pravila Etičkog kodeksa državnih tužilaca.  

 

O b r a z l o ž e nj e 

 

U inicijativi rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštva…, Tu. br. … od 31.03.2021.godine 

u bitnom je navedeno da B. H., državna tužiteljka u navedenom tužilaštvu u predmetu Ktr.br… 

formiranom povodom oduzimanja motornog vozila nije postupala ažurno, što je imalo za 

posljedicu da je policija, protekom određenog roka, izvršila vraćanje privremeno oduzetog vozila 

iako radnje u izviđaju u navedenom predmetu nijesu sprovedene.  

Radi provjere zahtjeva i donošenja mišljenja, Komisija je pribavila izjašnjenje državne 

tužiteljke B. H.,   Tu .br. .., Ktr. br… od 18.05.2021 godine i spise predmeta Osnovnog državnog 

tužilaštava … Ktr. br. ….  

Ocijenom pritužbe, izjašnjenja državne tužiteljke, B.H., i spisa navedenog predmeta 

proizilazi da je u navedenom predmetu sproveden izviđaj, tokom kojeg je izvršeno mehanoskopsko 

vještačenje privremeno oduzetog vozila od strane Forenzičkog centra u …. i utvrđeno da broj 

šasije putničkog vozila Mercedes GL 350 registarskih vozila … koji je bio predmet vještaćenja, 

fabrički originalan. S toga, državna tužiteljka B. H., sačinila je službenu zabilješku Ktr.br…. od 



17.05.2021.godine kojom je konstatovala da ne postoji osnovana sumnja da je izvršeno krivično 

djelo za koje se goni po službenoj dužnosti i da predmet treba arhivirati.   

Na osnovu činjenica Komisija je utvrdila da B. H., državna tužiteljka u Osnovnom 

državnom tužilaštvu…,  postupanjem u predmetu Ktr.br… formiranom povodom privremenog 

oduzimanja motornog vozila, nije povrijedila načela i pravila Etičkog kodeksa državnih tužilaca.  
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